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Marie Nella Matysová se ve své bakalářské práci zabývá „…rolí slovanské mytologie v životech 

členů komunity hráčů online hry na hrdiny, jejíž hlavním tématem jsou prvky slovanského bájesloví“ 

(s. 6). Ve svém přístupu k problematice se studentka částečně opírá také o vlastní zkušenost s účastí 

v této hře. V textu pak zdařile reflektuje svůj vztah k tématu. Pro teoretické uchopení problematiky volí 

vhodně vybrané koncepty a odbornou literaturu (např. Cohen, Barša, Uherek). Odpovídající je také 

použitá metodologie. Dostatečně je popsána jak etika výzkumu, tak jeho okolnosti. 

V první kapitole studentka podrobně popisuje slovanskou mytologii „a to od počátku jejího 

domnělého vzniku až po její současný odkaz“ (s. 8). Právě část věnovanou vlivu slovanského 

předkřesťanského náboženství na současnou kulturu vnímám jako důležitou. Tvoří totiž pojící prvek 

mezi takřka religionistickým výkladem o slovanském náboženství a kapitolou následující, která 

přibližuje fenomén RPG her (Role Playing Game, Hry na hrdinu).  

„Cílem bakalářské práce je zanalyzovat, jakou roli hraje slovanská mytologie v komunitě hráčů 

online textového RPG a do jaké míry zasahuje do všedního vnímání jejich života.“ (s. 8). Studentka se 

snaží naplnit cíl práce především ve třetí části textu (praktická část).    

Tato část bakalářské práce vychází z analýzy polostrukturovaných rozhovorů s informanty 

z komunity hráčů určité RPG hry zaměřené na prostředí slovanské mytologie a jejích postav. Právě oni 

sdílí společnou zkušenost se specifickým propojením RPG hry a slovanské mytologie. Studentka 

odhaluje složitý vztah každodennosti respondentů a slovanského náboženství. Ukazuje odlišné strategie 

zvolené aktéry, stejně jaké postupy navázané aktérům systémem.  

Patrná je snaha o poctivý přístup ke zpracování tématu. Autorka se snaží o propojování teoretické 

i „praktické“ stránky práce. A vcelku se jí to daří. Je všímavá i ke zdánlivým detailům jednotlivých 

výpovědí. 

Studentka prokázala schopnost shromažďování dat samostatným terénním výzkumem a jejich 

následné zpracování. Ve své práci naplňuje vytyčené cíle. Formální stránka práce odpovídá požadavkům 

kladených na bakalářskou práci. Rozsah práce výrazně převyšuje minimální vyžadovaný počet stran (70 

s.). Bakalářskou práci Marie Nelly Matysové považuji za zdařilou a doporučuji ji k obhajobě 

s hodnocením „výborně - A“.     
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